
72.53% 169

26.18% 61

1.29% 3

0.00% 0

Q1 What degree are you receiving?
Answered: 233 Skipped: 0

Total 233

Answer Choices Responses

Bachelor's

Master's

Doctorate

Advanced Certificate
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0.95% 2

0.00% 0

2.37% 5

7.58% 16

5.21% 11

11.37% 24

2.84% 6

3.32% 7

2.37% 5

10.43% 22

1.42% 3

0.95% 2

2.37% 5

1.42% 3

1.42% 3

2.84% 6

1.42% 3

2.84% 6

0.47% 1

0.95% 2

15.17% 32

1.42% 3

3.32% 7

1.90% 4

0.47% 1

0.00% 0

0.47% 1

0.95% 2

0.47% 1

5.69% 12

3.79% 8

Q2 Academic Major
Answered: 211 Skipped: 22

Answer Choices Responses

Applied & Comp. Mathematics

Bioinformatics

Biology, General

Business Administration

Child & Adolescent Studies

Communications Media

Computer Science

Computer Technology

Counseling Psychology

Criminal Justice

Early Childhood Education

Elem. & Secondary School Admin.

Elementary Education

English

Fine Arts

History & Government

Human Resource Development

Management Information Systems

Mathematics

Mental Health Counseling

Nursing

Organizational Communications

Psychology

Public Administration

Reading Education

School Counseling

School Psychology

Science Education

Secondary Education

Social Work

Sociology
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0.95% 2

1.42% 3

0.00% 0

0.47% 1

0.47% 1

0.00% 0

0.47% 1

Total 211

Special Education

Sport Management

Teaching (MAT)

Technology

Theater Arts

Undeclared

Visual Communication & Digital Media
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4.94% 4

2.47% 2

2.47% 2

2.47% 2

7.41% 6

6.17% 5

3.70% 3

1.23% 1

4.94% 4

6.17% 5

58.02% 47

Q3 Concentration (Business majors)
Answered: 81 Skipped: 152

Total 81

Answer Choices Responses

Accounting

Banking & Finance

Economics

General Business

Management

Management Information Systems (MIS)

Marketing

MBA

MPA

MS/MIS

No concentration
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85.02% 193

14.98% 34

Q4 While at BSU, was your enrollment
primarily

Answered: 227 Skipped: 6

Total 227

Answer Choices Responses

Full Time

Part Time
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54.26% 121

45.74% 102

Q5 Did you enter BSU as a
Answered: 223 Skipped: 10

Total 223

Answer Choices Responses

Transfer student

First-time student
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29.78% 67

70.22% 158

Q6 Was BSU your first choice for a 4-year
college?

Answered: 225 Skipped: 8

Total 225

Answer Choices Responses

Yes

No
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39.05% 82

6.19% 13

44.76% 94

2.38% 5

3.81% 8

3.81% 8

Q7 What is the primary reason you chose to
attend BSU? (choose one)

Answered: 210 Skipped: 23

Total 210

Answer Choices Responses

Cost

Academic quality

Location (Close to home)

Friends came here

Financial aid

Athletics
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61.67% 140

38.33% 87

Q8 Were you able to successfully complete
your current degree program in a timely

manner (Bachelor’s degree in 8 semesters;
Master’s degree in 4 semesters; etc.)?

Answered: 227 Skipped: 6

Total 227

Answer Choices Responses

Yes

No
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2.53% 2

26.58% 21

22.78% 18

18.99% 15

16.46% 13

16.46% 13

13.92% 11

24.05% 19

18.99% 15

15.19% 12

10.13% 8

16.46% 13

Q9 If you did not complete your degree in a
timely manner, what was the reason?

(check all that apply)
Answered: 79 Skipped: 154

Total Respondents: 79  

Answer Choices Responses

Completed more than one major/minor

Changed majors

Lost credits when transferring

Lighter-than-full time course load

Unable to register for needed classes

Major required excessive courses

Financial reasons (not including work)

Worked off campus

Took time off for personal reasons

Attended primarily part-time

Other administrative reason

Received advising that increased time at BSU
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12.39% 28

71.68% 162

15.93% 36

Q10 Were you employed while attending
BSU?

Answered: 226 Skipped: 7

Total 226

Answer Choices Responses

Yes, On campus

Yes, Off campus

Not employed
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0.00% 0

7.23% 12

19.28% 32

26.51% 44

46.99% 78

Q11 If you were employed while attending
BSU, how many hours per week?

Answered: 166 Skipped: 67

Total 166

Answer Choices Responses

0 (did not work)

<10

11-20

21-30

>30
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Q12 Please evaluate the following
statements pertaining to your BSU

experience.
Answered: 214 Skipped: 19

61.97%
132

32.39%
69

4.69%
10

0.94%
2

0.00%
0

 
213

 
3.55

30.52%
65

55.87%
119

7.98%
17

3.29%
7

2.35%
5

 
213

 
3.16

35.21%
75

50.70%
108

5.63%
12

4.69%
10

3.76%
8

 
213

 
3.21

42.06%
90

50.93%
109

3.27%
7

0.93%
2

2.80%
6

 
214

 
3.38

43.93%
94

50.47%
108

1.40%
3

1.40%
3

2.80%
6

 
214

 
3.41

27.57%
59

47.66%
102

15.42%
33

7.48%
16

1.87%
4

 
214

 
2.97

25.70%
55

55.61%
119

11.21%
24

7.48%
16

0.00%
0

 
214

 
3.00

18.69%
40

55.14%
118

17.29%
37

7.48%
16

1.40%
3

 
214

 
2.86

21.96%
47

59.35%
127

11.21%
24

3.27%
7

4.21%
9

 
214

 
3.04

26.29%
56

35.21%
75

20.66%
44

11.74%
25

6.10%
13

 
213

 
2.81

27.10%
58

41.12%
88

18.22%
39

10.75%
23

2.80%
6

 
214

 
2.87

14.08%
30

38.03%
81

16.43%
35

10.80%
23

20.66%
44

 
213

 
2.70

 Strongly
Agree

Agree Disagree Strongly
Disagree

N/A Total Weighted
Average

I was adequately prepared for university-level coursework when I
entered Bowie State University.

BSU provided me with a strong foundation of intellectual growth.

BSU provided me with a strong foundation of personal growth.

I am intellectually prepared to pursue my career (or advanced
coursework).

I feel prepared with the ethical qualities I will need as a professional.

BSU personnel practice core values (excellence, civility, integrity,
diversity, accountability).

Overall, I was satisfied with my BSU experience.

Sufficient resources (both human and physical) were available to
support me.

I felt safe on the BSU campus.

If I had to do it over again, I would attend BSU.

I would recommend Bowie State University to my family/friends.

As an alumni, I plan to support Bowie State University through financial
contributions.
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Q13 I grew a lot in the following areas as a
result of attending BSU:

Answered: 211 Skipped: 22

30.81%
65

48.34%
102

12.32%
26

3.32%
7

5.21%
11

 
211

 
3.13

36.02%
76

49.29%
104

9.48%
20

1.90%
4

3.32%
7

 
211

 
3.24

40.76%
86

45.02%
95

8.06%
17

1.90%
4

4.27%
9

 
211

 
3.30

38.39%
81

46.92%
99

8.06%
17

2.37%
5

4.27%
9

 
211

 
3.27

24.76%
52

48.57%
102

15.71%
33

3.33%
7

7.62%
16

 
210

 
3.03

33.65%
71

51.66%
109

7.58%
16

2.84%
6

4.27%
9

 
211

 
3.21

23.22%
49

46.45%
98

10.90%
23

3.32%
7

16.11%
34

 
211

 
3.07

39.81%
84

44.55%
94

5.69%
12

2.84%
6

7.11%
15

 
211

 
3.31

43.60%
92

41.23%
87

6.64%
14

2.84%
6

5.69%
12

 
211

 
3.33

35.55%
75

48.34%
102

6.16%
13

3.32%
7

6.64%
14

 
211

 
3.24

37.91%
80

44.55%
94

6.64%
14

2.84%
6

8.06%
17

 
211

 
3.28

38.86%
82

46.92%
99

7.11%
15

1.90%
4

5.21%
11

 
211

 
3.29

40.00%
84

43.81%
92

6.67%
14

2.86%
6

6.67%
14

 
210

 
3.30

38.86%
82

42.65%
90

7.11%
15

3.32%
7

8.06%
17

 
211

 
3.27

41.23%
87

42.65%
90

5.21%
11

3.32%
7

7.58%
16

 
211

 
3.32

35.55%
75

42.65%
90

9.00%
19

4.74%
10

8.06%
17

 
211

 
3.19

34.60%
73

48.34%
102

6.16%
13

3.79%
8

7.11%
15

 
211

 
3.22

38.39%
81

47.87%
101

3.32%
7

3.32%
7

7.11%
15

 
211

 
3.31

 Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree N/A Total Weighted Average

Public speaking skills

Writing skills

Critical thinking skills

Problem solving skills

Technological/computer skills

Working with others/groups/collaboration

Appreciation of arts and humanities

Responsibility

Self motivation

Ethics

Leadership

Life long learning

Self confidence

Personal identity

Independence

Stress handling

Time management

Self discipline
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Q14 Please evaluate the following services
and features of BSU.

Answered: 203 Skipped: 30

13.86%
28

45.54%
92

30.69%
62

9.41%
19

0.50%
1

 
202

 
2.64

12.87%
26

32.18%
65

26.73%
54

16.34%
33

11.88%
24

 
202

 
2.47

13.37%
27

38.12%
77

27.23%
55

20.79%
42

0.50%
1

 
202

 
2.44

12.87%
26

37.13%
75

30.69%
62

16.83%
34

2.48%
5

 
202

 
2.47

19.31%
39

52.97%
107

20.79%
42

6.93%
14

0.00%
0

 
202

 
2.85

15.00%
30

47.00%
94

24.50%
49

13.00%
26

0.50%
1

 
200

 
2.64

31.68%
64

40.59%
82

20.79%
42

6.93%
14

0.00%
0

 
202

 
2.97

23.00%
46

44.50%
89

20.50%
41

11.50%
23

0.50%
1

 
200

 
2.79

11.82%
24

33.50%
68

20.69%
42

20.20%
41

13.79%
28

 
203

 
2.43

22.28%
45

32.18%
65

17.82%
36

11.88%
24

15.84%
32

 
202

 
2.77

11.88%
24

29.70%
60

21.78%
44

20.79%
42

15.84%
32

 
202

 
2.39

24.12%
48

36.68%
73

20.60%
41

14.57%
29

4.02%
8

 
199

 
2.73

26.73%
54

33.17%
67

21.29%
43

13.86%
28

4.95%
10

 
202

 
2.77

9.41%
19

22.28%
45

20.79%
42

21.29%
43

26.24%
53

 
202

 
2.27

25.74%
52

36.14%
73

18.81%
38

5.45%
11

13.86%
28

 
202

 
2.95

17.91%
36

35.82%
72

26.87%
54

9.95%
20

9.45%
19

 
201

 
2.68

17.00%
34

38.50%
77

18.50%
37

10.50%
21

15.50%
31

 
200

 
2.73

17.33%
35

38.61%
78

21.29%
43

12.38%
25

10.40%
21

 
202

 
2.68

21.29%
43

51.49%
104

16.34%
33

3.47%
7

7.43%
15

 
202

 
2.98

31.00%
62

40.50%
81

16.00%
32

3.00%
6

9.50%
19

 
200

 
3.10

15.84%
32

28.22%
57

10.40%
21

8.42%
17

37.13%
75

 
202

 
2.82

 Excellent Good Fair Poor No basis to comment Total Weighted Average

Classroom facilities

Lab space

Registration process

Registration staff

Course quality overall

Course availability overall

Course quality IN MY MAJOR

Course availability IN MY MAJOR

Financial Aid services

Financial Aid award(s) I received

Financial Aid staff responsiveness

Academic advising quality/knowledge

Academic advising availability

Food services offerings

Library staff

Library physical facilities

Library collections/resources

Library hours

Bookstore accessibility

Bookstore staff

Career Services offerings
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18.50%
37

27.00%
54

8.50%
17

6.00%
12

40.00%
80

 
200

 
2.97

18.50%
37

24.50%
49

10.00%
20

5.00%
10

42.00%
84

 
200

 
2.97

18.41%
37

34.83%
70

22.89%
46

19.90%
40

3.98%
8

 
201

 
2.54

18.91%
38

24.38%
49

13.93%
28

4.98%
10

37.81%
76

 
201

 
2.92

7.46%
15

17.91%
36

9.95%
20

9.45%
19

55.22%
111

 
201

 
2.52

7.04%
14

17.59%
35

12.56%
25

6.53%
13

56.28%
112

 
199

 
2.57

10.45%
21

39.30%
79

33.83%
68

5.47%
11

10.95%
22

 
201

 
2.61

13.00%
26

49.00%
98

26.50%
53

6.00%
12

5.50%
11

 
200

 
2.73

Career Services staff

Counseling Services

Technology services (internet access, etc)

Wellness Center

Residence Life housing

Residence Life staff

Overall, the physical facilities at BSU

The quality of other students
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Q15 Please feel free to comment on any
aspect of the services BSU offers to its

students.
Answered: 50 Skipped: 183
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Q16 Please provide any other comments
you have about any aspect of BSU.

Answered: 51 Skipped: 182
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69.90% 137

2.04% 4

19.90% 39

4.08% 8

1.02% 2

0.00% 0

1.02% 2

2.04% 4

Q17 What is most likely to be your
PRINCIPAL activity after graduation?

Answered: 196 Skipped: 37

Total 196

Answer Choices Responses

Employment, full time, paid

Employment, part time, paid

Graduate or professional school, full time

Graduate or professional school, part time

Additional undergraduate coursework

Military service

Volunteer activity (e.g. Peace Corps, AmeriCorps)

Starting/raising a family
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Q18 To what school have you been
accepted and plan to attend?

Answered: 35 Skipped: 198
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Q19 What is your intended degree and area
of study?

Answered: 37 Skipped: 196
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Q20 Employer after graduation:
Answered: 60 Skipped: 173
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Q21 Job title:
Answered: 64 Skipped: 169
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10.26% 8

7.69% 6

24.36% 19

28.21% 22

6.41% 5

3.85% 3

6.41% 5

3.85% 3

5.13% 4

3.85% 3

Q22 Approximate salary range in your post-
graduation position

Answered: 78 Skipped: 155

Total 78

Answer Choices Responses

<$30,000 ($30k)

$30k-$39.9k

$40k-$49.9k

$50k-$59.9k

$60k-$69.9k

$70k-$79.9k

$80k-$89.9k

$90k-$99.9k

$100k-$109.9k

>$110k
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30.16% 57

69.84% 132

Q23 Gender
Answered: 189 Skipped: 44

Total 189

Answer Choices Responses

Male

Female
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2.75% 5

81.32% 148

10.99% 20

7.69% 14

0.55% 1

1.10% 2

Q24 Race
Answered: 182 Skipped: 51

Total Respondents: 182  

Answer Choices Responses

Hispanic/Latino

Black/African American

White

Asian

American Indian/Alaskan Native

Native Hawaiian/Pacific Islander
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41.57% 74

29.78% 53

23.03% 41

3.93% 7

1.69% 3

0.00% 0

Q25 Age:
Answered: 178 Skipped: 55

Total 178

Answer Choices Responses

<24

25-29

30-39

50-59

60-69

>69
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98.68% 75

98.68% 75

97.37% 74

98.68% 75

98.68% 75

98.68% 75

96.05% 73

86.84% 66

Q26 Please feel free to provide contact
information so that BSU can share

information on activities and events of
special interest to alumni. Your information
will not be shared with any parties outside

of BSU.
Answered: 76 Skipped: 157

Answer Choices Responses

Last Name:

First Name:

Address:

City:

State:

ZIP:

Email Address (non-BSU):

Phone Number (mobile):
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